







Cursul pieței Brașov

din 14 Iuliu et. n. 1890.

Table with 3 columns: Item name (e.g., Băncuțe românești, Argint românești), Price, and another column (likely weight or unit).

Cursul la bursa de Viena

din 12 Iuliu et. n. 1890.

Table with 3 columns: Item name (e.g., Renta de aur, Renta de hârtie), Price, and another column.

No. 184-1890.

376,3-2

Concursu.

Devenind cu începerea anului școlar 1890/91 vacantu stipendiul de fl. 40 pe an, din fundațiunea „Radu M. Riureanu” pentru studenți de gimnasiu, pentru conferirea lui se escrie prin acista concursu.

Cererile au a se inainta comitetului „Asociațiunei transilvane pentru literatura romană și cultura poporului român” în Sibiu până la 30 Septembrie n. 1890.

Aspirații la acestu stipendiu au se acudă la suplicele lor:

- a) Carte de botez în originalu seu în copia legalisată;
b) testimoniu școlastic de pe semestrul II alu anului școlar 1889/90;
c) atestat de frecuentare dela direcțiunea institutului, în care cercetăz școla de presentu;
d) atestat de paupertate seu de orfanu, decă concurentul e orfanu.

Din ședința comitetului „Asociațiunei transilvane pentru literatura romană și cultura poporului român”, ținută în Sibiu la 7 Iulie 1890.

G. Barițiu Dr. I. Crișianu, președinte. secretar II.

Numere singuraticice din „Gazeta Transilvaniei” à 5 cr. se pot cumpăra în tutungeria I. Gross, și în librăria Nicolae Ciurcu.

No. 2443-1890.

377,3-1

Publicare de concursu.

Din fundațiunea demnului de piă memoriă Stefanu Ferdinand Hirsch suntu de a se da pe anul școlastic 1890/91 două ștupendie noue de căte 200 fl. v. a. La acestea se escrie concursu. Unul dintre ștupendie acestea se va conferi unui tēneru maghiaru romano-catholicu, ér celalaltu unui romanu greco-catholicu.

La ștupendie acestea potu concurge numai acei tineri, cari sunt născuți în comunele următoare: Turda, Copandă, Turu, Reghiu, Comițigă, Banabiciu, Aitonu, St. Martinulu-deșertu, Ceanulu-deșertu, Agărbiciu, Mischiu, Săndu, Petridulu-de-susu, Petridulu de mijlocu, Petridulu-de-josu, Berchișiu, Măgura, Schiopu (Puszta Egres), Pusta St. Craiu, Surducă, Bicalatū, Jara inferiōră, Agrișiu (Ruha-Egeres), Muntele Băișorei, Ocolišul micu, Ocolišul mare, Runcu, Cacova, Săcelu, Lita-maghiaru, Lita-romană, Filea-de-josu, Filea-de-susu, Ciurila, Selisce, Selicea, Micușiu, Hasmașiu, Maghiarușiu (Magyaros-g), Șutu, Silvașulu-maghiaru, Indolu, Ceanulu-mare, Băișora, Muntele Filei (F. Havassa), ca unele, cari odiniōră au formatu ces. reg. pre-tură a Turdei sub președintă fericitulu fundatoru Stefanu Ferdinand Hirsch.

Ștupendiu lu voru putē dobēndi numai atari tineri din școlele medie, seu întrătoru acum în școlele medie, cari voru produce testimoniu cu calculu din studie: eminentu, seu celu puțin bunu, ér din purtarea morală: bună, seu celu puțin legală. Atari tineri voru putē folosi ștupendiu dobēnditu în gimnasiu, școla reală, școla agronomică, eventualu și la universitate, decă atâtu în studie, câtu și în purtarea morală, voru ține calculu indicați mai susu.

Acei tineri școlari, cari pe basa condițiunilor memorate potu aspira la ștupendie acestea, și dorescu a concurge, au se-și așternă concursele instruite cu testimoniu școlastic de pe anul școlastic 1889/90, carte de botez, atestat medicalu și de paupertate până în 10 Augustu a. c. st. n., și anume școlari maghiari la Ordinariatulu episcopescu romano-catholicu transilvanu în Alba-Iulia, ér romanii la Ordinariatulu arhiepiscopescu greco-catholicu în Blășiu prin parochulu concernente alu lor. Concursele intrate mai târziu nu se voru considera.

Blășiu, în 5 Iuliu 1890.

Ordinariatulu arhiepiscopescu gr. cat. de Alba-Iulia.

Mersulu trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Iunie 1890.

Large railway schedule table with multiple columns for routes (Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, B.-Pesta-Aradu-Teuș, etc.) and rows for stations and train times.

Nota: Numerii lucuadrați cu linii grōse însemnăză orele de nopțe.